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 СКАНИРАЙ 

РАЗГЛЕДАЙ 

ИЗБЕРИ

от 1 до 30 октомври 2024

КАМЕННА МИНЕРАЛНА ВАТА

1200/600мм, дебелина 50мм, пакет 7.2кв.м., плътност 30кг/куб.м., 
коефициент на топлопроводимост 0.034W/Mk, 4.65 лв./кв.м.
арт. 1102030056

11 
99
лв./кв.м.65 

90
лв./бр.65 

90
лв./бр.

арт. 1005010478

ЛАМИНИРАН 
ПАРКЕТ 
ДЪБ ОРЕГОН клас 31/АС3 

8мм

повече 
от сектор строителство 

стр. 2-5 и 24

ИНТЕРИОРНА 
ЕКСТРА БЯЛА БОЯ

водоразредима боя за 
универсална употреба, за интериори с
високи хигиенни изисквания, бял цвят
арт. 0203010177

МОТОРЕН ВЕРИЖЕН ТРИОН

мощност 1800W (2.41 к.с.) двутактов двигател, 
въздушно охлаждане, 45 куб.см., дължина на шината 18''/450мм
арт. 0804030060

ДРАСКАНА 
ПОЛИМЕРНА
МАЗИЛКА

тънкослойно покритие и 
зърнеста структура 1.5мм,
за вътрешно и външно нанасяне,
защита срещу мухъл и плесен
арт. 0204030007

109

LED ЛАМПА

мощност 8.5W,
4000K E27 806lm
арт. 0906040611

0 
79
лв./бр. 33 

49
лв./пакет

25кг 25кг

24 
99

лв./бр.

ВЕНТИЛАТОРНА ПЕЧКА 

модел V51970E, мощност 2000W,
3 степени, защита от прегряване
арт. 0703040168

Предложения за 
   големи проекти 

лв./бр.



керемида  Traditon 12 естествен

ЦЯЛОСТНИ 
ПОКРИВНИ КЕРАМИЧНИ 
РЕШЕНИЯ - КЕРЕМИДИ, 
АКСЕСОАРИ, ФОЛИА

33
арт. 1103040069
1 79

лв/бр.
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арт. 1104020125, 1104020126,              

1104020203-1104020210

BRAVO

МЕТАЛНИ КЕРЕМИДИ
И ТРАПЕЦОВИДНА ЛАМАРИНА

метални покривни системи, керемиди, 
елементи, аксесоари, трапецовидна ламарина

ПОДПОКРИВНО ФОЛИО

за пароизолация на покривни конструкции, ролка 30кв.м.

арт. 1103070067
38 99

лв/бр.

AIR 95

арт. 1103070068
55 99

лв/бр.

AIR 135

арт. 1103040747
41 99

лв/пакет

БИТУМНИ КЕРЕМИДИ 

боброва опашка, червен цвят,
2.9кв.м./пакет, цена за кв.м. - 14.48 лв. продажба само на пакет

БИТУМЕН
ПОКРИВЕН
ЛИСТ

размер 2/0.95м
9 вълни, лист 1.9кв.м.
червен цвят

арт. 1103100081

17 49
лв/бр.

от

9 76
лв/кв.м.

*отстъпката не важи за ламарина

в Словакия

произведено
ПОКРИВНИ 

ОТВОДНИТЕЛНИ 
СИСТЕМИ  KJG

15 %

2

30

BRAMAC PROTECTOR PLUS
(Р)ЕВОЛЮЦИЯ В ПОКРИВНИТЕ ПОКРИТИЯ!

арт. 1103040544
2 49

лв/бр.

15 години застраховка
цялостни покривни решения - 
бетонови керемиди, аксесоари, 
соларни и отводнителни ситеми
Керемида 1/1 Класик Protector Plus, 
10бр./кв.м., червена

ИЗХОДИ 
ЗА ПОКРИВ
VLT 025  45/55см

арт. 1103060058
205

VLT 029  45/73см

арт. 1103060059
229

99

99

лв/бр.

лв/бр.



ДРЕНАЖНА 
МЕМБРАНА 

система за дренаж и защита 
на хидроизолация, за верти-
кален и хоризонтален дренаж 
на повърхностни дъждовни и 
подпочвени води,
ширина 2м, височина 8мм, 
дължина 20м, тегло 400г/кв.м., 
ролка 40кв.м.
цена за кв.м. 1.40 лв.

арт. 1103080001, 10
68 99

лв/бр.
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СГЪВАЕМА ТАВАНСКА 
СТЪЛБА

модел "TERMO" OMAN
изработена от иглолистен материал
за лесен достъп до тавански помещения
максимална товароносимост 160кг
максимална височина на  
помещението 2.8м
60/120см, 70/120см

ЛЕСЕН МОНТАЖ

арт. 1107040028-29
265

0%лихва 6х44.17лв.

КАМЕННА ВАТА 
ЗА КАМИНИ

1200/600мм, дебелина 30мм
покритие от алуминиево фолио
за топло и звукоизолация
коефициент на топлопроводимост 0.035W/Mk

арт. 1102030113
7 49

лв/бр.

МОНТАЖНА 
ПОЛИУРЕТАНОВА ПЯНА

компонентна, разширяваща се, 
за лепене на изолационни панели,
запълване на кухини и др.
устойчива на стареене	
ръчна 625мл
пистолетна 700мл

ПОЛИМЕРНO ЛЕПИЛO

еластично лепило-уплътнител 
на основата на хибридни 
полимери SMX 
за вътрешни и външни 
приложения, прозрачно

20 %
ППР ТРЪБИ И 

ФИТИНГИ SANITAS

ХИДРОИЗОЛАЦИОННО
ПОКРИТИЕ ЗА ПОКРИВИ

хибридна хидроизолация за плоски и наклонени покриви, тераси,
навеси, забавя стареенето на битумните мембрани, UV устойчиво,
еластично, гладко финишно покритие, дебелина на нанасяне 1-2мм, бял цвят

арт. 1102060096
2799

лв/бр.
4кг

12кг  арт. 1102060097	      69.99 лв./бр.

20кг арт. 1102060098    109.99 лв./бр.

УЛЕЙ 

1м, черен цвят

арт. 1103050432
27 99

лв/бр.

арт. 1102050006
4899

лв/бр.

ПОЛИМЕРНА 
ХИДРОИЗОЛАЦИЯ

вътрешна и външна хидроизолация на бетон, 
циментови замазки, зидария от тухли 
и блокчета, нивелиращ разтвор за ремонти,
компоненти:    бяла течност 5кг туба
                                  сив прах 20кг чувал

арт.1101080015
8 05

лв/бр.

РАЗТВОР
ЗА ЗИДАРИИ 

варо-циментов 
разтвор за зидарии
подходящ за тухли с 
вертикални отвори,
не се стича, разход около 
1.7кг/1л разтвор, 40кг

арт. 1106040080, 81
649

лв/бр.
от

ПОЖАРОБЕЗОПАСНИ И 
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИ 
КОМИННИ СИСТЕМИ*

ПРОФЕСИОНАЛНО 
РЕШЕНИЕ

PLUS

*артикулите не са налични в Казанлък, но могат да бъдат доставени по поръчка.

СЕТ Ø160
7м 90 градуса 1150
СЕТ Ø200
7м 90 градуса 1250
арт. 1103120080

арт. 1103120082

продажба само на ролка

290мл 
арт. 1106020260 
12.49 лв.

арт. 1106020278
6 49

лв/бр.
125мл



БЕТОН 

универсална суха смес за
малки ремонтни работи,
за възстановяване на
неконструктивни
неармирани бетонови
елементи	, 
зърнометрия 8мм,
разход около 20кг/кв.м./см, 25кг

арт. 1101110093
5 89

лв/бр.

СИСТЕМА ЗА НИВЕЛИРАНЕ
И ИЗРАВНЯВАНЕ НА ПЛОЧКИ
Подложки и клинове

за фуга1мм/100бр.          6.79лв.

арт. 0307050116

за фуга 1.5мм/100бр.    6.79лв.

арт. 0307050117 

за фуга 2мм/100бр.        6.79лв.
арт. 0307050118 

клинове 100бр.              10.99лв.
арт. 0307050119 

ФУГИРАЩИ СМЕСИ

за фуги с ширина от 2 до 20мм
с водоотблъскваща технология DropEffect
различни цветове, 2кг
*отстъпката важи за всички налични цветове

ФУГИРАЩИ СМЕСИ
ULTRACOLOR PLUS

20 %

4

ЛЕПИЛО 
ЗА ГАЗОБЕТОН

суха лепилна смес за 
зидане на всякакъв размер   
блокчета от газобетон
за вътр. и външни условия
разход 12-18 кг/куб.м. 
при слой 1 до 3мм, 25кг

арт. 1101080006
8 89

лв/бр.

арт. 1101020102
1799

лв/бр.

ЛЕПИЛО 
ШПАКЛОВЪЧНА СМЕС 
ЗА ТОПЛОИЗОЛАЦИЯ

смес за лепене и шпакловане 
на топлоизолационни плочи 
от EPS и XPS, разход за лепене/
шпакловане 4-5кг/кв.м.,
бял цвят, 25кг

арт. 1101030004
1499

лв/бр.

ГИПСОВА 
ШПАКЛОВКА

за шпакловане, изравняване 
и изглажданe на стени  
и тавани на закрито
дебелина на слоя от 2 до 10мм, 
разход~1,2 кг/кв.м./мм, 20кг

СИЛИКОНОВА МАЗИЛКА
		
BioProtect формула - защита срещу мухъл 
и плесени, висока издръжливост, 
гъвкавост и устойчивост на механични 
повреди, дълготрайност на цвета и 
паропропускливост, драскана структура 1.5мм

арт. 0204030203
8950

лв/бр.
25кг

АКРИЛЕН СИЛИКОН 

за запълване на пукнатини в бетон 
и пластмаси, за фуги с движения до 15%
съединителни фуги на порести повърхности,
фуги между первази на прозорци, съединения
между зидария и каси на врати и прозорци,
водоустойчив, може да се боядисва след
втвърдяване, 280г, бял цвят

арт. 1106010178
2 49

лв/бр.

ГИПСОКАРТОНЕНА
ПЛОСКОСТ

стандартна  А10  9.5/1200/2000мм 
стандартна  А13 12.5/1200/2000мм
влагоустойчива Н13 12.5/1200/2000мм
арт. 1105010003, 1105010001, 1105010004

4 25
лв/кв.м.

от

ГАЗОБЕТОННИ БЛОКЧЕТА ЗА ЗИДАРИЯ  YTONG D400
отлични топлоизолационни свойства, ниско обемно тегло, шумоизолация, 
лесна обработваемост, дебелини и размери

250/600/250мм	 арт. 1103020015	 200/600/250мм	 арт. 1103020014
150/600/250мм	 арт. 1103020013	 125/600/250мм	 арт. 1103020012
100/600/250мм	 арт. 1103020011	 75/600/250мм	 арт. 1103020010
50/600/250мм	 арт. 1103020009

2 19
лв/бр.

от
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арт. 1101010016
21 49

лв/бр.

ЛЕПИЛО 
ЗА ПЛОЧКИ

за полагане на керамични
плочки, естествен камък
и гранитогрес върху
деформируеми основи,
за интериор и екстериор,
разход 1.4 -3.1кг кв.м., 
клас С2ТЕ, 25кг



600А, 2.5м

арт. 0807020061
1099

лв/бр.

5

ДОМАКИНСКИ СТЪЛБИ

от алуминий, товароносимост 125кг, 
противоплъзгащи крачета	
стъпала:	
3x2 арт. 1107020061	 48.99 лв./бр.

4x2 арт. 1107020062	 74.99 лв./бр.

5x2 арт. 1107020063	 85.99 лв./бр.

6x2 арт. 1107020064	 106 лв./бр.

7x2 арт. 1107020065	 128 лв./бр.

СТРОИТЕЛНА 
КОЛИЧКА

обем 90л, твърдо колело
поцинкована, галванизирана
стомана, огънати ръбове
товароносимост до 100кг

арт. 0504040032
8900

лв/бр.

ТРАНСПОРТНА
КОЛИЧКА

товароносимост до 200кг, 
112/54.5/43.5см

арт. 0504040025
5999

лв/бр.

ФУНИЯ 

за горива и масла 
с гъвкав удължител, ∅16см

КОЛАН ЗА 
ТЕГЛЕНЕ 

до 2 тона, дължина 3.5м

ТУБА

PVC, за горива, 5л

АВТОМОБИЛЕН КОМПРЕСОР

12V, два цилиндъра с дебит 70л/мин.
раб. налягане 9.6bar, куфар за съхранение

АНТИФРИЗ КОНЦЕНТРАТ LONG LIFE

175
kg

СТЕЛАЖ
	
5 рафта, сглобяем, метален 
180/90/40см, безболтов монтаж
товароносимост 175кг на рафт

арт. 0302120034
3699

лв/бр.

арт. 0302120042
2499

лв/бр.

СТЕЛАЖ

пластмасов, 4 рафта, 133/60/30см
товароносимост до 20кг на рафт

ШКАФ 

пластмасов, с три врати, 102/37/84см

СТЕЛАЖ

5 рафта, сглобяем, метален 
180/90/45см, безболтов монтаж
товароносимост, 175кг на рафт

175
kg

арт. 0302120043
5899

лв/бр.

арт. 0302120027
9899

лв/бр.

арт. 0803010038
5990

лв/бр.

арт. 0807020169
7 49

лв/бр.

арт. 0807020203
6 49

лв/бр.

арт. 0503040018
8 99

лв/бр.

1л -60°C

арт. 0807010102
4 99

лв/бр.

КАБЕЛИ ЗА СТАРТОВ ТОК

800А, 3.0м арт. 0807020062	 15.99 лв./бр.

1200А, 3.5м арт. 0807020063	 25.99 лв./бр.

3л -60°C арт. 0807010103      13.99 лв./бр.

арт. 1107020060
37 99

лв/бр.

2x2 стъпала
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11491149  
0000
лв.лв.3939  

9999
лв.лв.

6969  
9999
лв.лв.

8787  
9999
лв.лв.

179179  
0000
лв.лв. 2652650000

лв.лв.

3593590000
лв.лв.

6496490000
лв.лв. 1391390000

лв.лв.

69690000
лв.лв.3393390000

лв.лв.

3993990000
лв.лв.

49499999
лв.лв.

8484  
9999
лв.лв.

42429999
лв.лв. 64649999

лв.лв.

8989  
9999
лв.лв.

6969  
9999
лв.лв.

199199  
0000
лв.лв. 9999  

0000
лв.лв.

 ● Мощност: 5.2 kW
 ● Обем на двигателя: 208 cm3

 ● Раб. дълбочина: 100 - 350 mm
 ● Раб. широчина: 1200 mm
 ● Скоростна кутия: 2 пр. и 1 зад.

 ● Макс. дебит: 300 m3/h
 ● Обороти: 0 - 13000 min-1

 ● Скорост на въздуха: 180 km/h

 ● Безчетков двигател
 ● Макс. въртящ момент: 50 Nm
 ● Обороти: 440 - 1300 min-1

 ● Патронник: 1 - 10 mm
 ● Реверс
 ● Регулиране на  
върт. момент

 ● Скорости: 2

 ● Мощност: 800 W
 ● Обороти: 0 - 1000 min-1

 ● Пробиване в бетон: 26 mm
 ● Функции: Пробиване, Пробиване 
с удар, Къртене, Фиксиране

 ● Мощност: 1500 W
 ● Входящ дебит: 195 l/min
 ● Изходящ дебит: 110 l/min
 ● Макс. обороти: 2800 min-1

 ● Макс. раб. налягане: 8 bar

 ● Мощност: 1500 W
 ● Входящ дебит: 195 l/min
 ● Изходящ дебит: 110 l/min
 ● Макс. обороти: 2800 min-1

 ● Макс. раб. налягане: 8 bar

 ● Мощност: 2 kW
 ● Обем на двигателя: 163 cm3

 ● Резервоар: 14 L

 ● Мощност: 2,5 kW
 ● Обем на двигателя: 79.8 cm3

 ● Резервоар: 4 L

 ● Електрод: 1.5 - 4 mm
 ● Диапазон на тока: 20 - 200 A

 ● Време за затъмняване от светло 
към тъмно: 1/25000 сек

 ● Размери на фотосоларния панел: 
110 x 90 x 9 мм

 ● Регулиране на затъмнението
 ● Плавно регулиране от външната 
страна

 ● Мощност: 2100 W
 ● Диаметър на диска: 255 mm
 ● Дълбочина на рязане: 100 mm
 ● Макс. обороти: 5000 min-1

 ● Мощност: 2,8 kW
 ● Обем на двигателя: 208 cm3

 ● Резервоар: 15 L

 ● Мощност: 300 W
 ● Макс. въртящ момент: 35 Nm
 ● Обороти: 350 - 1200 min-1

 ● Обхват на патронника: 1 - 10 mm
 ● Дължина на кабела: 6 m
 ● Реверс
 ● Скорости: 2

 ● Мощност: 1200 W
 ● Диск: Ø 125 mm
 ● Обороти: 6000 - 12000 min-1

 ● Регулируеми обороти

 ● Безчетков двигател
 ● Диск: Ø 125 mm
 ● Макс. обороти: 0 - 11500 min-1

 ● Филтър
 ● Блокировка на вала
 ● Плавен старт

 ● Безчетков двигател
 ● Шина: 20 cm
 ● Брой на водещите звена: 46
 ● Стъпка на веригата: 1/4"
 ● Маслен резервоар

 ● Мощност: 2400 W
 ● Шина: 45 cm
 ● Работен обем: 52 cm3

 ● Eфективна четириточкова 
антивибрационна система

 ● "Easy On" - система за лесно и 
плавно стартиране

 ● Брой на водещите звена: 72
 ● Стъпка на веригата: .325"

 ● Мощност: 1800 W 
 ● Шина: 35.5 cm
 ● Брой на водещите звена: 52
 ● Стъпка на веригата: 3/8"

МОТОФРЕЗА БЕНЗИНОВА

R20 УРЕД ЗА ОБДУХВАНЕ

R20 БОРМАШИНА

ПЕРФОРАТОР SDS+

КОМПРЕСОР 24 L КОМПРЕСОР 50 L ШЛЕМ ЗАВАРЪЧЕН 
ФОТОСОЛАРЕН

ЦИРКУЛЯР НАСТОЛЕН

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК 
БЕНЗИНОВ 2 kW

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК БЕНЗИНОВ 
2,5 kW ИНВЕРТОРЕН

ЕЛЕКТРОЖЕН ИНВЕРТОРЕН

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК 
БЕНЗИНОВ 2.8 kW

ВИНТОВЕРТ ЕЛЕКТРИЧЕСКИ

ЪГЛОШЛАЙФ

R20 КОМПЛЕКТ БАТЕРИЯ 
Li-ion 2Ah И ЗАРЯДНО 1h 

R20 КОМПЛЕКТ БАТЕРИЯ 
Li-ion 4Ah И ЗАРЯДНО

R20 ЪГЛОШЛАЙФ

R20 ВЕРИЖЕН ТРИОН

ВЕРИЖЕН ТРИОН БЕНЗИНОВ

ВЕРИЖЕН ТРИОН ЕЛЕКТРИЧЕСКИ

RD-T13 0804040058

Solo RDP-YBL20 0804020271

Solo RDP-PBCDI20 0802010066

RD-HD40 0802030002

RD-AC04O 0803010026 RD-AC04O 0803010007

RD-GG02 0803020027

RD-GG10 0803020060
RD-IW220 e-Line 0805010141

RD-WH03 0808010392 
RD-MS06 0801030045

RD-GG06 0803020042

RDP-CDD02 0802010117

RDP-AG75 Black Edition 0801010182 

RDP-R20 0802010171 RDP-R20 0802010292

Solo RDP-PBAG20 0801010164 

Solo RDP-TBCHS20 0804030108

RDP-GCS26 0804030072

RD-ECS21 0804030078

B l a c k  E d i t i o n

Безремъчна предавка

6

Black Edition
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 ● Мощност: 5.2 kW
 ● Обем на двигателя: 208 cm3

 ● Раб. дълбочина: 100 - 350 mm
 ● Раб. широчина: 1200 mm
 ● Скоростна кутия: 2 пр. и 1 зад.

 ● Макс. дебит: 300 m3/h
 ● Обороти: 0 - 13000 min-1

 ● Скорост на въздуха: 180 km/h

 ● Безчетков двигател
 ● Макс. въртящ момент: 50 Nm
 ● Обороти: 440 - 1300 min-1

 ● Патронник: 1 - 10 mm
 ● Реверс
 ● Регулиране на  
върт. момент

 ● Скорости: 2

 ● Мощност: 800 W
 ● Обороти: 0 - 1000 min-1

 ● Пробиване в бетон: 26 mm
 ● Функции: Пробиване, Пробиване 
с удар, Къртене, Фиксиране

 ● Мощност: 1500 W
 ● Входящ дебит: 195 l/min
 ● Изходящ дебит: 110 l/min
 ● Макс. обороти: 2800 min-1

 ● Макс. раб. налягане: 8 bar

 ● Мощност: 1500 W
 ● Входящ дебит: 195 l/min
 ● Изходящ дебит: 110 l/min
 ● Макс. обороти: 2800 min-1

 ● Макс. раб. налягане: 8 bar

 ● Мощност: 2 kW
 ● Обем на двигателя: 163 cm3

 ● Резервоар: 14 L

 ● Мощност: 2,5 kW
 ● Обем на двигателя: 79.8 cm3

 ● Резервоар: 4 L

 ● Електрод: 1.5 - 4 mm
 ● Диапазон на тока: 20 - 200 A

 ● Време за затъмняване от светло 
към тъмно: 1/25000 сек

 ● Размери на фотосоларния панел: 
110 x 90 x 9 мм

 ● Регулиране на затъмнението
 ● Плавно регулиране от външната 
страна

 ● Мощност: 2100 W
 ● Диаметър на диска: 255 mm
 ● Дълбочина на рязане: 100 mm
 ● Макс. обороти: 5000 min-1

 ● Мощност: 2,8 kW
 ● Обем на двигателя: 208 cm3

 ● Резервоар: 15 L

 ● Мощност: 300 W
 ● Макс. въртящ момент: 35 Nm
 ● Обороти: 350 - 1200 min-1

 ● Обхват на патронника: 1 - 10 mm
 ● Дължина на кабела: 6 m
 ● Реверс
 ● Скорости: 2

 ● Мощност: 1200 W
 ● Диск: Ø 125 mm
 ● Обороти: 6000 - 12000 min-1

 ● Регулируеми обороти

 ● Безчетков двигател
 ● Диск: Ø 125 mm
 ● Макс. обороти: 0 - 11500 min-1

 ● Филтър
 ● Блокировка на вала
 ● Плавен старт

 ● Безчетков двигател
 ● Шина: 20 cm
 ● Брой на водещите звена: 46
 ● Стъпка на веригата: 1/4"
 ● Маслен резервоар

 ● Мощност: 2400 W
 ● Шина: 45 cm
 ● Работен обем: 52 cm3

 ● Eфективна четириточкова 
антивибрационна система

 ● "Easy On" - система за лесно и 
плавно стартиране

 ● Брой на водещите звена: 72
 ● Стъпка на веригата: .325"

 ● Мощност: 1800 W 
 ● Шина: 35.5 cm
 ● Брой на водещите звена: 52
 ● Стъпка на веригата: 3/8"

МОТОФРЕЗА БЕНЗИНОВА

R20 УРЕД ЗА ОБДУХВАНЕ

R20 БОРМАШИНА

ПЕРФОРАТОР SDS+

КОМПРЕСОР 24 L КОМПРЕСОР 50 L ШЛЕМ ЗАВАРЪЧЕН 
ФОТОСОЛАРЕН

ЦИРКУЛЯР НАСТОЛЕН

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК 
БЕНЗИНОВ 2 kW

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК БЕНЗИНОВ 
2,5 kW ИНВЕРТОРЕН

ЕЛЕКТРОЖЕН ИНВЕРТОРЕН

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК 
БЕНЗИНОВ 2.8 kW

ВИНТОВЕРТ ЕЛЕКТРИЧЕСКИ

ЪГЛОШЛАЙФ

R20 КОМПЛЕКТ БАТЕРИЯ 
Li-ion 2Ah И ЗАРЯДНО 1h 

R20 КОМПЛЕКТ БАТЕРИЯ 
Li-ion 4Ah И ЗАРЯДНО

R20 ЪГЛОШЛАЙФ

R20 ВЕРИЖЕН ТРИОН

ВЕРИЖЕН ТРИОН БЕНЗИНОВ

ВЕРИЖЕН ТРИОН ЕЛЕКТРИЧЕСКИ

RD-T13 0804040058

Solo RDP-YBL20 0804020271

Solo RDP-PBCDI20 0802010066

RD-HD40 0802030002

RD-AC04O 0803010026 RD-AC04O 0803010007

RD-GG02 0803020027

RD-GG10 0803020060
RD-IW220 e-Line 0805010141

RD-WH03 0808010392 
RD-MS06 0801030045

RD-GG06 0803020042

RDP-CDD02 0802010117

RDP-AG75 Black Edition 0801010182 

RDP-R20 0802010171 RDP-R20 0802010292

Solo RDP-PBAG20 0801010164 

Solo RDP-TBCHS20 0804030108

RDP-GCS26 0804030072

RD-ECS21 0804030078

B l a c k  E d i t i o n

Безремъчна предавка

СТАРТОВ КОМПЛЕКТ 
18 V / 2,5 Ah PXC

СТАРТОВ КОМПЛЕКТ 
18 V / 4,0 Ah PXC

АКУМУЛАТОРНА УДАРНА
БОРМАШИНА 
| TE-CD 18/48 Li-i-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН БЕЗЧЕТКОВ 
ВЕРИЖЕН ТРИОН 
| GP-LC 36/35 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН ХРАСТОРЕЗ 
| GC-CH 1846 Li-Solo PXC

ПЕРФОРАТОР 
| TC-RH 1600

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ЛИСТОСЪБИРАЧ 
| GC-EL 3024 E

ГАЗОВ КАЛОРИФЕР
| HGG 110/1 Niro

1 БАТЕРИЯ. ЗА ПОВЕЧЕ ОТ 300 УРЕДА. 

САМО ОТ EINHELL.

1 брой батерия: Li-Ion
 Време зареждане: 50 min
0802010285

1 брой батерия: Li-Ion
 Време зареждане: 75 min
0802010287

Захванване: 18 V
2 скорости: 0 ÷ 400 min
/ 0 ÷ 1500 min
Макс. въртящ момент: 48 Nm
Без батерия и зарядно
0802010279

Захранване: 18 V
Срезове в минута: 2200 min
Работна дължина: 46 cm
Без батерия и зарядно
0804020253

Мощност: 1600 W
Сила на удара: 4,0 J
Захват: SDS Plus
Капацитет пробиване:
бетон – 32 mm
0802030094

Отоплителна мощност: 10 kW
Дебит на въздух: 350 m³/h
Номинален разход на газ: 728 g/h
Работно налягане: 700 mbar
0703080002

Мощност: 3000 W
Скорост на въздушния
 
поток: 240 km/h
Всмукателна мощност:
 
макс. 650 m3/h
0804020252

Батерия: 3 х 2500 mAh /
Литиево-полимерна
USB изходи: 5 V / 2 A; 5 V / 9 V
Функция стартиране на 
двигател: 12 V / 200 A - 5 сек.
LED лампа
0805010174

Захранване: 230 V ~ 50 Hz
Зарядно напрежение: 12 V
Капацитет на батерията:
 min. 5 Ah ÷ max. 200 Ah
Електронно зареждане – 
Автоматично изключване
0805010173

ЗАХРАНВАЩО-СТАРТИРАЩО 
УСТРОЙСТВО        | CE-JS 8/1       

ЗАРЯДНО УСТРОЙСТВО 
| CC-BC 10 E

* След регистрация на: https://www.einhell.bg/garancii/ до 30 дни от датата на покупка.

*

44,99 69,99

*

99,99

169,99

94,99

159,99
219,99

*

*

**

279,99

119,99

-1 
-1 

-1

74,99

Захранване: 36 V (2 x 18 V) 
Дължина на шината: 35 cm 
Скорост на веригата: 15 m/s 
Без батерия и зарядно 
0804030097 *
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ПЕРФОРАТОР 

модел SDS Plus GBH240 
Professional SDS Plus захват
мощност 790W, сила на удара 2.7J
3 режима на работа 
куфар за съхранение

арт. 0802030062
259

0%лихва 6х43.17лв.

БЕЗЧЕТКОВ 
ЪГЛОШЛАЙФ 

модел GWS 180-LI
акумулаторни батерии 
18V, Li-Ion, 2бр.x4Ah, oбороти
на празен ход 11.000 min-1
бързо зарядно устройство
куфар за съхранение

арт. 0801010152
569

0%лихва 6х94.83лв.

БЕЗЧЕТКОВ ВИНТОВЕРТ

модел GSR 12V-30 Professional
акумулаторни батерии 12V, Li-Ion, 2x2,0Ah
въртящ момент, макс. (тежък/лек) 15/30Nm
eлектронна защита на акумулаторните клетки (ECP)
степени на въртящия момент 20+1
скорости 2, куфар за съхранение

арт. 0802010196

275
0%лихва 6х45.83лв.

арт. 0805020336
9500

лв/бр.

ДЕТЕКТОР ЗА МЕТАЛИ

модел Truvo, открива електропроводящи 
кабели и метални обекти, дълбочина на откриване
метал до 70мм, проводници под напрежение до 50мм,
LED дисплей с цветове на светофар и звук,
автоматично калибриране 

арт. 0804050063
239

0%лихва 6х39.83лв.

ВОДОСТРУЙКА

UniAquatak 125 W/EE,
мощност 1500W,
налягане 125bar,
дебит 360л/ч,
дюза Trio с 3 настройки на струята,
възможност за работа с
алтернативен водоизточник

арт. 0805020276

109
ЛАЗЕРЕН НИВЕЛИР 

модел Quigo III,
обхват до 10м, кръстосани линии
самонивелиране до ± 8 °,
универсална закрепваща скоба MM2

7

арт. 0801020004
9500

лв/бр.

ПРОБОДЕН
ТРИОН
	
мощност 500W, 
дълбочина на рязане в дърво 65мм
SDS на Bosch-за бърза смяна 
на ножа без инструмент,
функция издухване в зоната на среза, куфар



арт. 0205010286
14 99

лв/бр.
750мл 

арт. 0205010288
5200

лв/бр.
3л 

арт. 0203050501
38 99

лв/бр.
905мл Silver

ДЕКОРАТИВНА ПЯСЪЧНА  
МАЗИЛКА

Motivo Silver

арт. 0203050502
91 90

лв/бр.
2.715л Silver

8
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ИНТЕРИОРНА БОЯ БАЗА

водоразредима интериорна боя 
за стени и тавани с матов ефект
база за тониране по каталог в светли цветове
прикрива малки повърхностни дефекти
висока износоустойчивост
покривност 15-18кв.м./л.

арт. 0203030183
18 99

лв/бр.
1л

арт. 0203030184
4299

лв/бр.
2.5л

арт. 0203010117
52 90

лв/бр.
8.5л + 1.5л подарък

МАТОВА

ДЕКОРАТИВНО ПОКРИТИЕ 
ЗА СТЕНИ

възможност за компютърно тониране 
в цвят по избор, покривност 140мл/кв.м.

2.5л  арт. 0203050029  156 лв./бр.

арт. 0203050291
8090

лв/бр.
1.25л

3л      арт. 0203030414       21.99 лв./бр.
10л   арт. 0203030278       63.90 лв./бр.
15л   арт. 0203030277       94.90 лв./бр.

1л

арт. 0203030276
7 99

лв/бр.

*пълна информация за тонирането ще получите в магазина

ИНТЕРИОРНА БОЯ БАЗА 
ЗА ТОНИРАНЕ

устойчива на мокро триене и миене, бързосъхнеща боя 
за стени и тавани, покривност 10-14кв.м/л

АНТИМИКРОБНА ИНТЕРИОРНА 
БОЯ БЯЛА БАЗА МАТ

предотвратява развитието на бактерии върху
боядисаните повърхности, база за тониране по
каталог в пастелни и средно наситени тонове,
покривност 15-17 кв.м/л

* пълна информация  за тонирането ще получите в магазина

арт. 0203030329
3599

лв/бр.
980мл

2.94л арт. 0203030330    99.90 лв./бр. 
9.8л     арт. 0203030331            275 лв./бр. 

ЛАТЕКС СЪС СРЕБЪРНИ ЙОНИ

интериорна боя за стени с противогъбично действие
покривност 14-16 кв.м./л, бял цвят

арт. 0203010180
2899

лв/бр.
3л

8.5л   арт. 0203010118	      70.99 лв./бр.

15л    арт. 0203010085   115.90 лв./бр.

арт. 0205020191 
6 99

лв/бр.

АНТИМУХЪЛ СПРЕЙ 

почистващ препарат за петна и остатъци от плесени
безопасен за ползване, щадящ околната среда
премахва неприятните миризми, освежава и
ароматизира помещението, 500мл

ГРУНД ЗА БЛОКИРАНЕ 
НА ПЕТНА

изолационен акрилен грунд, покривност 11 кв.м/л

ИНТЕРИОРНА БОЯ
отлична покривност и белота, 
добра разливност, равномерен филм, 
добра устойчивост на мокро триене, 
клас 2 съгл. ISO 11998, 
покривност 12-14 кв.м./л за слой, бял

9л    арт. 0203030224     55.90 лв./бр.

15л  арт. 0203030223     86.90 лв./бр.

арт. 0203030225
19 99

лв/бр.
3л

ИНТЕРИОРНА БОЯ БЯЛА		
			 

висока покривност и нисък разход
икономично решение за стени и тавани
възможност за компютърно тониране
покривност 10-12 кв.м/л за слой, бял цвят

ЕМУЛСИОННА

за всички възможни цветове 
по картел EXPLORE
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по каталози 
COLORFULL и GLOBAL  
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в Чехия

произведено

ТОНИРАНА БОЯ

матов финиш, бързосъхнеща, 
покривност 7-10кв.м/кг
опаковка 4кг/3л, 21 цвята

1949
лв/бр.
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2.5л      арт. 0203030165      15.99 лв./бр.

4л           арт. 0203030162     23.99 лв./бр.

8.5л      арт. 0203030163      47.99 лв./бр.

15л         арт. 0203030164     79.80 лв./бр.

1л

арт. 0203030203
6 99

лв/бр.

ЛАТЕКС СУПЕР БЯЛ

интериорна боя с наситена белота, покривност 10-11 кв.м./л за 
слой, възможност за компютърно тониране

ИНТЕРИОРНА БОЯ 
БЯЛА БАЗА

висока степен на покривност, възможност за машинно тониране
водоразредима, екологична, покривност 120мл/кв.м. за слой

29 59
лв/бр.

арт. 0203030033-37

2.5 л

10л арт. 0203030031    96.50 лв/бр.

15л арт. 0203030032          148 лв/бр.

БОЯ ЗА БАНИ И КУХНИ 

защита от мухъл и плесени
покривност 11-13кв.м/л, бяла база

арт. 0203030287
1099

лв/бр.
750мл

арт. 0203030280
3699

лв/бр.
3л

ФАСАГЕН  УЛТРА

екстериорна боя за възстановяване, 
защита и декорация на фасади, покривност 12-14 кв.м./л, бял цвят

арт. 0204010057
11 99

лв/бр.
1л

3л         арт. 0204010103       28.99 лв./бр.

8.5л    арт. 0204010059        77.99 лв./бр.

15л      арт. 0204010060    129.90 лв./бр.

*до изчерпване на количествата

19 99
лв/бр.

от

ЦВЕТЕН ЛАТЕКС

устойчива на мокро триене
покривност 8-10 кв.м./л за слой, 2.5 л, 24 цвята

ИНТЕРИОРНА БОЯ

боя с матов или сатенен ефект, лесна за 
почистване, паропропусклива, трайни цветове, 
покривност 10кв.м./л за слой, бял цвят

арт. 0203030152, 76
119
5л мат, сатен

арт. 0203030075, 151
6599

лв/бр.
2.5л мат, сатен

за всички възможни цветове 
на бяла база по картели 

colorful и global

ЕКОЛОГИЧНА 
ИНТЕРИОРНА БОЯ

екологично матово покритие 
за стени и тавани
устойчива на миене и триене 
покривност 15-18кв.м/л, цвят бяла база

2.94л арт. 0203030251      52.59 лв./бр.

9.80л арт. 0203030252   154.90 лв./бр.

арт. 0203030250
18 99

980мл
лв/бр.

АКРИЛНА ПОДОВА БОЯ ЗА ТОНИРАНЕ

за интериорни и екстериорни настилки, база цимент, бетон или
др.материали, устойчивост на износване, химикали, мазнини,
почистващи препарати и лоши метеорологични условия

BTR 0.713л  бяла база, арт. 0201010684  23.99 лв./бр.

BTR 2.852л  бяла база, арт. 0201010685  89.99 лв./бр.

BTR 2.7л        бяла база, арт. 0201010688  79.99 лв./бр.

арт. 0201010687
2099

лв/бр.
0.675л бяла база

БЕ
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за всички възможни цветове 
на бяла базапо картели 

colorful и globul

БЕ
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Н
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ФАСАДНА АКРИЛНА БОЯ 
ЗА ТОНИРАНЕ

за външна употреба, висока покривност, здравина и устойчивост,
заздравява всякакъв вид нови и стари повърхности, мазилка, бетон,
гипскартон, дърво и др., разход 15-17 кв.м./1л
*пълна информация за тонирането на място в магазина

арт. 0204020176
1999

лв/бр.
980мл

арт. 0204020177
4999

лв/бр.
2.94л

9.8л      арт. 0204020179       159 лв./бр.

МИЕЩА СЕ

арт. 0203030253-58



ГРУНД ЗА ТРУДНО АБСОРБИРАЩИ
ПОВЪРХНОСТИ
			 
за интериор и екстериор
с повишена адхезия към неабсорбиращи
повърхности: галванизирана стомана, 
алуминий, мед, меламин, плочки за баня, полистирол
покривност 12-15 кв.м./л

АКРИЛНА 
СПРЕЙ БОЯ

бързосъхнеща за дърво, метал,
хартия, стъкло и др., цвeтове по RAL

7 39
лв/бр.

400мл

Б
О

И

ЯХТЕН ЛАК

безцветен, за интериор и екстериор,
подходящ за предмети в пряк
контакт с вода, устойчив на
атмосферни въздействия и UV лъчи,
покривност около 100мл/кв.м.

арт. 0202020001
14 99

лв/бр.
600мл 

АЛКИДНА БОЯ 3 в 1
	
ръждопреобразувател, грунд 
за метал, декоративно покритие
покривност 15 кв.м/л за слой, 6 цвята

500мл

арт. 0201010061-65
1099

цена от

лв/бр.

ЛАЗУРЕН 
ЛАК

за лакиране на дървени 
повърхности на открито и 
закрито, покривност 
8-12л/кв.м за слой, 16 цвята

650мл

арт. 0202010140-56
8 99

лв/бр.
450мл

арт. 0201040316
7 59

лв/бр.

РЪЖДО-
ПРЕОБРАЗУВАТЕЛ
нетоксичен продукт
за отстраняване на ръжда 

БОЯ БАЗА ЗА ТОНИРАНЕ

екологична антимикробна боя на водна основа
за вътрешни и външни повърхности от дърво, 
метал, мазилка, стъкло, PVC, алуминий, 
галванизирани повърхости и др., 
покривност 12-15 кв.м./за слой,
ефект мат, сатен, гланц

ВОДОРАЗРЕДИМA2099
лв/бр.

675мл
от

арт. 0201010709
57 59

лв/бр.
2.139мл
от

арт. 0201010710

16 99
лв/бр.

740мл

арт. 0205010419

2.5л арт. 0205020134   35.59 лв./бр.

ЛАК ЗА КАМЪК

за лакиране на камък и декортивни тухли, 
дълбокопроникващ, покривност ~ 10кв.м./л

11 99
лв/бр.

750мл

арт. 0205020133

АЛКИДНА БОЯ 
САТЕН

покривност 12 кв.м./л
опаковка 650мл, 15 цвята

6 99
лв/бр.от

КОПРИНЕН ЛАК ЗА ДЪРВО 

защита от влага, UV и атмосферни въздействия
устойчив на замърсяване и надраскване
добра разливност при полагане
покривност 10-12кв.м./л, 8 цвята + безцветен

11 99
лв/бр.

ВОДОРАЗРЕДИМ

ЛАК ЗА ПАРКЕТ
безцветен, покривност 15 кв.м./л за слой

2.5л арт. 0202030029   41.99 лв./бр.

арт. 0202030028
13 99

лв/бр.
650мл

МАСЛО ЗА ДЪРВО
за външна употреба, покривност 16 
кв.м./л, цвят тик и безцветно

2399
лв/бр.

750мл

7490
лв/бр.

2.5л

СПИРА ТЕЧОВЕ

арт. 0201040670-72
12 49

лв/бр.
396г

КАУЧУКОВ СПРЕЙ ЗА ХИДРОИЗОЛАЦИЯ

за вътрешно и външно приложение, създава дълготрайна, 
гъвкава и безшевна повърхност след изсъхване, не пропуска вода
и не се напуква след изсъхване, безцветен, бял и черен цветове

10

ЛАК ЗА ДЪРВО 

високоустойчив на атмосферни влияния, 
подходяща температура за нанасяне 15-25°С, 
покривност 8-12 кв.м./л., 8 цвята

2.5л 49.90 лв./бр.

ВОДОРАЗРЕДИМ

19 99
лв/бр.

900мл

ВОДОРАЗРЕДИМA

КOПРИНЕНА БОЯ

за боядисване на дърво, метал, бетон, 
пластмаса, МДФ, ПДЧ, директно върху прахово 
боядисани повърхности, защита от влага и UV 
въздействие, покривност 10кв.м./л, 6 цвята

11 99
лв/бр.

650мл

арт. 0201020101-108

БЕ
ЗП

Л
АТ

НО
ТО

Н
И
РА

Н
Е

ТЕБЕШИРЕНА БОЯ

ефектна боя на водна основа
за декориране на мебели
покривност 14кв.м./кг

200мл

5 99
лв/бр.



ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ НАБРАЗДЕН 

за натоварени жилищни помещения и 
слабо натоварени обществени зони
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет

клас 31/АС3 8
мм

арт. 1005010310
13 49

лв/кв.м.
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ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ КАНЬОН

за натоварени жилищни помещения и  
умерено натоварени обществени зони,
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет

арт. 1005010218
14 99

лв/кв.м.

8
мм

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ  
ДЪБ

за натоварени жилищни помещения и
интензивно натоварени обществени зони,
1288/195/10мм, 1.76 кв.м./пакет

широка дъска
четиристранна фуга

арт. 1005010240
24 99

лв/кв.м.

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ХАРБЪР 

за натоварени жилищни помещения и  
умерено натоварени обществени зони
1380/244/8мм, 2.694 кв.м./пакет

клас 32/АС5 V4 клас 32/АС4 клас 33/АС5 V4 

SPC ВИНИЛОВА НАСТИЛКА 
ДЪБ КОНЯК

дебелина 5 + 1.5 мм вградена подложка
клас 34  V4 четиристранна фуга	
1220/228/6.5мм, 1.947 кв.м./пакет

арт. 1005010551
12 99

лв/кв.м.

четиристранна фуга
клас 32/АС4 V4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ПАСТЕЛ

за натоварени жилищни помещения 
и умерено натоварени обществени зони, 
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет
арт. 1005010592, 1288/195/8мм, 2.26 кв.м./пакет

четиристранна фуга

арт. 1005010597
2049

лв/кв.м.
НОВО 

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ РОЗБЕРГ
	
за натоварени жилищни помещения и
умерено натоварени обществени зони
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет

НОВО 

НОВО 

арт. 1005010605
14 49

лв/кв.м.

клас 32/АС4 8
мм

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ РОКФОРД

за натоварени жилищни помещения и
умерено натоварени обществени зони	
1285/192/10мм, 1.73 кв.м./пакет

арт. 1005010599
17 99

лв/кв.м.

арт. 1005010572
41 99

лв/кв.м.

клас 32/АС4 V4

четиристранна фуга

НОВО 

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ ДЖАК 

за натоварени жилищни помещения и
интензивно натоварени обществени
зони, 1288/195/8мм, 2.26 кв.м./пакет

клас 33/АС5 V4

четиристранна фуга

НОВО 

8
мм

арт. 1005010601
16 99

лв/кв.м.

10
мм

10
мм

8
мм

винилова настилка 

11

в Айтос и Приморско по поръчка 

в Айтос и Приморско по поръчка 
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НОВО 

арт. 1001010616, 17
            1001010647, 48

16 49
лв/кв.м.

арт. 1001040645, 71
16 99

лв/кв.м.

арт. 1001031028, 29
16 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

60/60см, състарено дърво

арт. 1001030603
2299

лв/кв.м.

арт. 1001030551, 538

19 99
лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

45/45см, сив, бежов оникс, гланц

арт. 1001031088-89
19 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

30.3/60.6см, дебелина 0.8см
кафяв, бежов цвят, ефект дървесен

PRACTIKA & COMFORT

ГРАНИТОГРЕС

15/90см, сив, бежов мат

арт. 1001030647, 901
2799

лв/кв.м.

арт. 1001030695
2799

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

33.3/33.3см, бежов, ефект камък,
противоплъзгащ

арт. 1001030535
18 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС 

60/60см, бежов цвят
ефект камък, ректифициран мат

арт. 1001030825
19 99

лв/кв.м.

ФАЯНС

30/60см, бял мрамор,
ефект гланц

арт. 1002010464

2199
лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС 

60/120см, бежов, ефект мрамор гланц

арт. 1001031012

2699
лв/кв.м.

ГОЛЯМ РАЗМЕР 60/120см

ГРАНИТОГРЕС/ДЕКОР

20/120см, бежов и сив цвят, мат,
ефект пачуърк, ректифициран
арт. 1001030817, 912, 1001030884

34 99
лв/кв.м.
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ГРАНИТОГРЕС

45/45см бежов микс, 
имитира каменен зид 

ГРАНИТОГРЕС

33.3/33.3см, сив, 
бежов цвят

ГРАНИТОГРЕС

25/40см сив, св. бежов,
бежов цвят

ГРАНИТОГРЕС

25/40см, сив, бежов цвят



13

ФАЯНС

25.5/75.5см, цвят бял гланц
ефект сив мрамор

арт. 1001010622-23
24 99

лв/кв.м.

арт. 1002030907
25 99

лв/кв.м.

арт. 1002030902
25 99

лв/кв.м.

арт. 1002030919
24 99

лв/кв.м.

арт. 1002030908
30 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС 

45/45см, цвят бял мат
ефект сив мрамор

арт. 1001030747
21 99

лв/кв.м.

ДЕКОР

51/75.5см, декор листа

арт. 1001040652
33 99

лв/бр.

НОВО 

ГРАНИТОГРЕС

60/120см, бял цвят, 
мрамор, полиран, 
ректифициран

арт. 1001031045
3599

лв/кв.м.

ГОЛЯМ РАЗМЕР 60/120см

ГОЛЯМ РАЗМЕР 60/120см

ГОЛЯМ РАЗМЕР 60/120см

ГОЛЯМ РАЗМЕР 60/120см

ПРОИЗВЕДЕНИ 
ПО ИНОВТИВНА 

ТЕХНОЛОГИЯ С КАРВИНГ 
ПОКРИТИЕ

ПРОИЗВЕДЕНИ 
ПО ИНОВТИВНА 

ТЕХНОЛОГИЯ С КАРВИНГ 
ПОКРИТИЕ

ДЕКОР 24.4/74.4см бежов цвят, триъгълници, ефект микс, 
цимент и мрамор, ректифициран

НОВО 

НОВО 

НОВО 

НОВО 

НОВО 

арт. 1001010814

24 99
лв/кв.м.

арт. 1001040843

17 99
лв/бр.
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ФАЯНС  24.4/74.4см, бежов цвят, ефект мрамор, ректифициран

ГРАНИТОГРЕС

Милер оникс, гланц
60/120/0.9см

ГРАНИТОГРЕС

Марми травертино 
60/60/0.8см мат

ГРАНИТОГРЕС

Метрик грей, 60/120/0.9см, карвинг

ГРАНИТОГРЕС

Онидо беж 60/120/0.9см карвинг
Произведени по иновативна технология
с карвинг покритие



*смесителят не е включен в цената

КУХНЕНСКИ 
МИВКИ 

INTERCERAMIC

15 %

14

Б
А

Н
Я

ДУШ 
СИСТЕМА 

стационарен и 
подвижен душ
сапунерка, адаптер 
и шлаух

арт. 0102030305
9900

лв/к-кт

арт. 0102030320
3239

лв/бр.

ТРЪБНО 
ОКАЧВАНЕ

модел Nour, с шлаух, 
ръчен душ и сапунерка

ХИДРОМАСАЖЕН
ДУШ ПАНЕЛ

алуминиев корпус, ръчен превключвател,
силиконови дюзи за лесно почистване
ръчен душ с една функция
шлаух, черен цвят	

арт. 0102030253
314

арт. 0102010744
6400

лв/бр.

СМЕСИТЕЛ ЗА
УМИВАЛНИК*

модел Capri, стоящ, черен
*в Казанлък по поръчка

*в Казанлък по поръчка

СМЕСИТЕЛ ЗА 
ВАНА/ДУШ*

модел Capri, стенен, черен

арт. 0102010745
8400

лв/бр.

арт. 0102030250

189
0%лихва 6х31.50лв.

КОМПЛЕКТ ЗА БАНЯ

модел Alpha, за вграждане
хигиенен душ (бидетен)
шлаух 1250мм, стенно
коляно с окачване 

ВИСОКОКАЧЕСТВЕН 
КЕРАМИЧЕН 
ЗАТВАРЯЩ 
МЕХАНИЗЪМ

СМЕСИТЕЛИ 
хром, керамична глава ∅35мм

арт. 0102020132
9400

лв/бр.

за умивалник, стоящ

арт. 0102010422
107

за вана/душ

арт. 0102010424
109

за умивалник, стоящ

*смесителят не е включен в цената

КУХНЕНСКИ 
МИВКИ FAT

15 %

арт. 0102030065
3590

лв/бр.

ТРЪБНО 
ОКАЧВАНЕ

с плъзгач, 60см
*в Айтос по поръчка

арт. 0102010688
5490

лв/бр.

СМЕСИТЕЛ ЗА
УМИВАЛНИК
стоящ, хром
*в Айтос по поръчка

арт. 0102010689
6390

лв/бр.

СМЕСИТЕЛ ЗА 
ВАНА/ДУШ

стенен, хром
*в Айтос по поръчка

ДУШ 
СИСТЕМА

смесител,
квадратна пита

арт. 0102030356
219

арт. 0102010467
329

*в Айтос по поръчка

СМЕСИТЕЛ 
ЗА ВАНА/ДУШ

стенен, термостатен

0%лихва 6х54.83лв.

0%лихва 6х52.33лв.



*в Приморско и Айтос по поръчка

ШКАФ С МИВКА*

PVC, 80/45/50см, конзолен, 
чекмеджета с плавно затваряне

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО 

модел Илина, 45/55/12см
PVC с гланцово покритие, 
панти с плавно затваряне

арт.� 0101010602
129

ШКАФ С МИВКА 

долен шкаф с 
порцеланова мивка,
PVC с гланцово покритие,
45/85/35см, с плавно затваряне

ВОДОУСТОЙЧИВ 
МАТЕРИАЛ - PVC

арт.� 0101030171	
189

*в Казанлък по поръчка

ОГЛЕДАЛО*

80/60см, 
с LED осветление,
„touch screen“ бутон

арт.� 0101010896
199

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО

PVC, 55/15/70см,
с LED осветление

арт.� 0101010897
259

ШКАФ С
МИВКА

PVC, 55/44.5/85см

в Aйтос по поръчка

ШКАФ С 
МИВКА*

PVC, окачен 
плавно затваряне
60/45/72см 

арт. 0101010669 
419

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО

PVC
плавно затваряне
стъклен рафт
55/14.4/63.5см 

арт. 0101010668
239

*смесителят и аксесоарите не са включени в цената

*в Приморско и Айтос по поръчка

МИВКА ЗА ПЛОТ

51.5/39/13.5см

СТОЯЩИ 
АКСЕСОАРИ

WENKO

15 %арт. 0102010714
329

СЪС СЕНЗОР

СМЕСИТЕЛ 
ЗА УМИВАЛНИК

модел Bau Cosmo, 
стоящ със сензор
*наличен в Бургас и Равда

ОГЛЕДАЛА 
МЕТАВАК

12 %
*отстъпката важи за налични огледала Метавак

15

Б
А

Н
Я

арт. 0101010693

519
арт. 0101010792
149

арт. 0103010328
9900

лв/бр.

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО
55/14.5/60см

ШКАФ 
С МИВКА
конзолен, 55/45/66см
с плавно затваряне

*смесителят и аксесоарите не са включени в цената

арт. 0101010633
387

арт. 0101010632
239

0%лихва 6х86.50лв.

0%лихва 6х54.83лв.



*в Айтос по поръчка

Полица, арт. 0106011549, 15.90лв.

Сапунерка, арт. 0106011550, 11.60лв.

Ринг за хавлии, арт. 0106011548, 12.90лв.

Поставка с чаша, арт. 0106011551,  11.90лв.

Държач за хавлии, арт. 0106011547, 15.20лв.

Етажерка 3 нива, арт. 0106011546, 39.40лв.

Етажерка 2 нива, арт. 0106011545, 34.50лв. 

Закачалка двойна, арт. 0106011552, 10.99лв.

Държач за тоал. хартия, арт. 0106011553, 12.60лв.

Държач за тоал. хартия с капак, арт. 0106011554, 13.70лв.

16

ПАРАВАН ЗА БАНЯ

модел Ройс, стационарен, матиран, 80/200см

арт. 0105030589
229

0%лихва 6х38.17лв.

Б
А

Н
Я

МОНОБЛОК 

седалка от дуропласт,
долно водоподаване, задно оттичане, 
вместимост на казанчето 6л,
двустепенен бутон за 3/6л, 78.5/66/35.5см

арт.� 0103030218

139

*в Казанлък по поръчка

ДУШ КАБИНА* 

квадрат, без поддушово коритo,
регулируема 78-90/190см

МАТИРАНО 
СТЪКЛОарт. 0105010332

349
0%лихва 6х58.17лв.

арт.� 0104020033

489
СТРУКТУРА ЗА
ВГРАЖДАНЕ

модел Solido 4in1	
пневматичен двоен 
хром бутон
Arena Cosmopolitan
планки за монтаж на стена
конзолна тоалетна чиния
Bau Ceramica с 
Rimless технология,
седалка със забавено падане

КОШ ЗА 
ТОАЛЕТНА

хром, 5л

арт. 0106030069
17 99

лв/бр.

АКСЕСОАРИ ЗА БАНЯ*

арт. 0106011256
4900

лв/к-кт

AКСЕСОАРИ ЗА БАНЯ

6 части, стъкло/хром

ЧИСТАЧКА ЗА ДУШКАБИНИ
Cabino, 24см

арт. 0605030275
18 99

лв/бр.

ОКАЧЕНА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ 

санитарен порцелан, без ринг, за лесно почистване
Soft - Close механизъм за плавно затваряне
седалка дуропласт

налична в Бургас и Равда

арт.� 0103020153

439
арт. 0103030208

194
0%лихва 6х32.33лв.

МОНОБЛОК 

тоалетна чиния с долно оттичане,
керамично тоалетно казанче 2.5/4.5л
тоалетна седалка от полипропилен,
365/640/765мм

ДОЛНО ОТТИЧАНЕ

КОМПЛЕКТ 4 В 1

ЗАДНО ОТТИЧАНЕ

СЕДАЛКА ЗА
ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ

MDF, забавено падане
бял цвят и орех

арт. 0103050163-64
5699

лв/бр. 0%лихва 6х81.50лв.

0%лихва 6х73.17лв.
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КЛЮЧОВЕ 
И КОНТАКТИ

серия CANDELA
цвят крем

арт. 0904010593

3 69
лв/бр.

контакт единичен

арт. 0904010588

3 59
лв/бр.

ключ двоен

арт. 0904010586

2 99
лв/бр.

ключ единичен

3 49
лв/бр.

ключ девиаторен

арт. 0904010590
5 99

лв/бр.
контакт двоен

арт. 0904010595

КЛЮЧОВЕ 
И КОНТАКТИ

серия CANDELA
цвят титан

арт. 0904011042

4 79
лв/бр.

контакт единичен

арт. 0904011028

5 09
лв/бр.

ключ двоен

арт. 0904011025

4 19
лв/бр.

ключ единичен

4 59
лв/бр.

ключ девиаторен

арт. 0904011037
6 29

лв/бр.
контакт двоен

арт. 0904011044

*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас: E, F, G **Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

ВЕНТИЛАТОР ЗА БАНЯ
	
стъкло, мощност 18W, ∅ 100, 
дебит 169 куб.м./час
степен на влагозащита IP56

БЕЗШУМЕН

арт. 0905030102
9490

лв/бр.

СВЕТОДИОДНИ
ЛАМПИ

модел NORRIS LED
9W 868lm E27 3000К, 4000К
9W 868lm E14 3000К, 4000К

F

LED ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА**

живот 25 000 часа
неутрална дневна светлина 4000К
степен на влагозащита IP 20
61.8см 10W G13; 122.8см  18W G13

арт. 0901060069
6 99

лв/бр.

61.8см

арт. 0901060070
1069

лв/бр.

122.8см

ЛИНЕЙНИ ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛA С КЛЮЧ 

30см   арт. 0901060101     8.99 лв./бр.

60см   арт. 0901060102  10.99 лв./бр.

90см   арт. 0901060103   12.79 лв./бр.

120см арт. 0901060104  13.99 лв./бр.

СВЕТОДИОДНИ
ЛАМПИ 

серия LARGO LED, 
живот 25000ч, 3000K, 
4000К, 6400K
мощност 12W 1055lm

F

2 39
лв/бр.

арт. 0906040212, 13, 348

РАЗКЛОНИТЕЛИ
с кабел 

3х16A 1.5м/3G1.5мм, 3х16A 3м/3G1.5мм, 4х16A 1.5м/3G1.5мм, 4х16A 
3м/3G1.5мм, 5х16A 1.5м/3G1.5мм, 5х16A 3м/3G1.5мм

с кабел, с ключ 

3х16A 1.5м/3G1.5мм, 4х16A 1.5м/3G1.5мм кабел с ключ, 
5х16A 1.5м/3G1.5мм кабел с ключ

7 49
лв/бр.от

арт. 0905050225-33

АДАПТЕРИ

цвят алуминий

арт. 0905050186
7 79

лв/бр.

UK/BG

арт. 0905050185
8 69

лв/бр.

троен Т- образен

арт. 0905050189
9 99

лв/бр.

троен Т- образен

арт. 0905050188
4199

лв/бр.

двоен с USB

арт. 0905050183
6 49

лв/бр.

двоен

арт. 0905050184
9 19

лв/бр.

троен

арт. 0906040517, 18
15 99

лв/3бр.

СВЕТОДИОДНИ 
ЛАМПИ

топло бяла светлина 2700К
неутралнa дневна светлина 4000К
мощност 13W 1521lm (100W)

E

СВЕТОДИОДНИ
ЛАМПИ

модел VOLUX LED
7W 450lm GU10 3000К, 
4000К, 6400К

до изчерпване на количествата

ТРАНСФОРМАТОР* 
MPD MINI LED DRIVER
	
за LED ленти и халогенни лампи

12W IP20	          7.69 лв/бр.

24W IP20	        12.39 лв/бр.

36W IP20	        15.99 лв/бр.

48W IP20	        19.29 лв/бр.
арт. 0905070044-46, 49

арт. 0906040401-06
5 19

лв/бр.

G

15%
ASFORA
 
КЛЮЧОВЕ, КОНТАКТИ, 
ТЕЛЕВИЗИОННИ И 
ИНФОРМАЦИОННИ 
РОЗЕТКИ
бял, крем, бронз, алуминий, 
стомана, антрацит

възможност за асемблиране 
на различни цветове 
рамки, ключове и контакти

2 29
лв/бр.

арт. 0906040076, 77, 444



арт. 0901070285
9 99

лв/бр.
∅95  18W

18

ГРАДИНСКИ 
ФЕНЕРИ

серия TOKYO*, 
никел мат, 60W E27, 
степен на влагозащита IP44
аплик, стоящ h50см, h80см

арт. 0902010252-54
1759

лв/бр.от
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*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас: А, B, С, D, E, F, G **Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

С ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ

ПЛАФОН**

∅260 - 12W
∅322 - 18W
∅372 - 24W

арт. 0901030780-82
16 99

лв/бр.
от

ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА

модел Дъга*, мощност 60W E27, хром държач, декоративно стъкло

аплик

арт. 0901030444
9 99

лв/бр.

плафон ∅ 300мм

арт. 0901030446
1899

лв/бр.

арт. 0901070160, 62
5 69

лв/бр.от

СВЕТОДИОДЕН 
ПАНЕЛ

модел MONI LED**, живот 25000ч,
4000К, 5W, 7W, 4000K

ЗА ВГРАЖДАНЕ

арт.0901070271,73
7 29

лв/бр.

ЛУНИ 
 
модел AZAR LED, GEM LED**, мощност 3W 
G5.3 12V, + вградена LED лента 4000К

ЗА ВГРАЖДАНЕ ДИМИРУЕМ

F

LED ПЛАФОН**

мощност 12W 800lm, ∅ 290мм, 
живот 25000ч,4000К,
степен на влагозащита IP20

F
арт. 0901030650
2799

лв/бр.

LED ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА

серия MEZZO LED**, живот 30 000ч
мощност 18W 1350lm, 4000К, 
вграден светодиоден източник, 
степен на влагозащита IP54

арт. 0901031157, 158

2099
лв/бр.

G

ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО

модел MODENA LED**
мощност 9W 585lm, 630lm, живот 30 000ч, 
4000К, 46/7/4,5см, степен на влагозащита IP20

арт. 0901030952

3099
лв/бр.

G

ЛАМПИОН**

мощност 8W,
с променяща се цветна 
температура 3000К,   
4000К, 6500К,
черен цвят

арт. 0901040316

54 90
лв/бр.

G

СЪС СЕНЗОР ЗА ДВИЖЕНИЕ

F

LED 
ПРОЖЕКТОРИ

модел NYX LED** 
10W, 20W, 30W, 50W
живот 25 000ч, 6400К
вграден светодиоден източник
степен на влагозащита IP44

ОСВЕТИТЕЛНИ
ТЕЛА

серия Apollo LED**, фасадни
мощност 2x5W 600lm, 4000К
вграден светодиоден източник
степен на влагозащита IP54
бял цвят и черен/злато

арт. 0902030169, 70

41 99
лв/бр.

арт. 0902030088-91
1959

лв/бр.от

СВЕТОДИОДНИ ПАНЕЛИ

серия RONDO LED**
живот 20 000ч, 4000К

∅150  24W   арт. 0901070286	 14,99 лв./бр.

∅195  36W   арт. 0901070287	 23,99 лв./бр.

черно    арт. 0901031153     27.99 лв.

хром

СЪС СЕНЗОР ЗА ДВИЖЕНИЕ



LED ПЕНДЕЛ

модел Angel LED** 
мощност 41W 2235lm
4000К, 92см, сатен никел

арт. 0901020521

147

19
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LED ПЕНДЕЛ

мощност 42W, 
4000К, 45см, 
черен цвят

арт. 0901020556
7490

лв/бр.

ПЛАФОН

мощност 64W 2490lm, живот 20 000ч, ∅500мм
с променяща се цветна температура 3000К, 4000К, 6000К

арт. 0901031160

110

арт. 0901031134

114

С ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ

ПЛАФОН

модел CIRCLE 3 LED**, мощност 100W 8500lm
с променяща се цветна температура 3000К, 4000К, 6500К

арт. 0901031145

134

ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА 

материал метал и дърво,
мощност 1,2,3,4 хGU10

арт. 0901050561
2799

лв/бр.

единица

арт. 0901031019
4299

лв/бр.
40W 3хЕ27

арт. 0901031020
6490

лв/бр.
40W 5хЕ27

двойка          арт. 0901050562        43.99 лв.

тройка         арт. 0901050563        86.90 лв.

четворка    арт. 0901050564      114.00 лв.

ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА мощност 40W E14

ПЛАФОН

модел METRO LED**
мощност 74W 5906lm
живот 25 000 часа
с променяща се цветна 
температура 
3000К, 4000К, 6000К

ПЛАФОН

модел ECLYPCE LED**, мощност 80W, 
живот 25 000ч, ∅ 500мм, с променяща се цветна температура 
3000К, 4000К, 6400К, с дистанционно управление

арт. 0901030957

109
МОЖЕ ДА СВЕТИ В ДВА ЦВЯТА ЕДНОВРЕМЕННО

LED OСВЕТИТЕЛНO ТЯЛО** 

мощност 72W, с дистанционно управление, Music Bluetooth, с променяща се 
цветна температура RGB 3000К 4000K, 6400К 5760lm, ∅510мм

ПЛАФОНИ*

матиран месинг

F

LED ОСВЕТИТЕЛНО 
ТЯЛО**

мощност 39W 2730lm
4000К, ∅48см, 
хром

арт. 0901020439

127

арт. 0901050497
19 59

лв/бр.
единица

арт. 0901050508
3399

лв/бр.
двойка

арт. 0901050509
5490

лв/бр.
тройка

арт. 0901050510
5990

лв/бр.
четворка

С ВГРАДЕНА ТОНКОЛОНА
С ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ

арт. 0901030980

107
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О Предложенията от страницата могат да се закупят в магазините ни в Несебър, Приморско и online или да се доставят по поръчка до другите ни магазини.

СЕРВИЗ 
ЗА ХРАНЕНЕ

19 части, аркопал, 
бял и черен цвят

арт. 0602060277
4900

лв/бр.

арт. 0602060404
74 00

лв/бр.

СЕРВИЗ 
ЗА ХРАНЕНЕ    

19 части	
Marble Granit опушен

ВЪЗГЛАВНИЦА 	
	
Memo therapy14, CLOUD, 
50/70см, 1000г 

арт. 0604030050
1400

лв/бр.

ВЪЗГЛАВНИЦА

термочувствителна мемори пяна с масажиращ профил
40/60/12см, ароматерапия с лавандула 

арт. 0604030205
4799

лв/бр.

ЗАВИВКА

пълнеж вата, микрофибър, 100 г/кв.м.

арт. 0604070614
13 29

лв/бр.
150/200см

ПРОТЕКТОР ЗА МАТРАК с борд обхващащ матрака

140/200см	 31.00 лв/бр.

160/200см	 33.99 лв/бр.

180/200см	 36.99 лв/бр.
арт. 0604051237-0604051239

НЕПРОМОКАЕМарт. 0604051236
2499

лв/бр.
100/200см

арт. 0604011559-62
3 29

лв/бр.
30/50см

ХАВЛИЕНА КЪРПА

модел Фюжън, 100% памук, 400г/кв.м.
жълт, тюркоаз, циклама, сив цвят

50/80см     арт. 0604011563-66      	       6.29 лв./бр.

70/140см   арт. 0604011567-70           16.59 лв./бр.

ХАЛАТ

М-XXL, екрю, беж, 
кафяво, петрол

74 00
лв/бр.

от

ЧАШИ 

бяло вино 
210мл/6 бр арт. 0602010012	    9.59 лв.
вода/безалкохолно 
350мл/6 бр арт. 0602010014	 12.99 лв.
коняк 
390мл/6 бр. арт. 0602010043	 12.99 лв.
ракия 
170мл/6 бр. арт. 0602010782	 10.99 лв.
червено вино 
260мл/6 бр. арт. 0602010013	  11.99 лв.

ВИЛИЦА
десертна 6 бр. арт. 0603020094      9.19 лв.

средна 6 бр.        арт. 0603020093   14.69 лв.

ЛЪЖИЦA 

средна 6 бр.        арт. 0603030123    14.69 лв.

за кафе 6 бр.      арт. 0603030124        7.69 лв.

за чай 6 бр.          арт. 0603030125	        9.19 лв.

НОЖ 
среден 6 бр.         арт. 0603010327      15.79 лв.

арт. 0602011259
41 00

лв/к-кт

ЧАШИ ЗА ВИНО 

комплект 6бр., 350мл

ЧАШИ

за вино, вода, концентрат, шампанско

31 00
лв/к-кт

от

ЧАШИ ЗА УИСКИ 

комплект 6бр., 300мл 	

арт. 0602011264
34 00

лв/к-кт
от

арт. 0602030445
33 00

лв/бр.

20см/1.7л

ТЕНДЖЕРА от лят алуминий

арт. 0602030553
23 59

лв/бр.

арт. 0602090203
15 49

лв/бр.

арт. 0602050266
11 99

лв/бр.

ТЕНДЖЕРА С КАПАК
 
33/20/13см/4л, стъклена, овал

ТАВА 

стъклена, с дръжки, 35/23/6см/290мл

КУПА С КАПАК 

стъклена,  25/19/8см/2.7л

НОВО 

ПРИБОРИ 
ЗА ГОТВЕНЕ

12 части, силиконови + стойка, св. сив, сив, 
антично розово

арт. 0603040137
29 00

лв/к-кт

0603040141-43

24см/4.4л        арт. 0602030446   39.99 лв.



СУШИЛНИК 
ЗА ДРЕХИ

Pegasus 150 Solidslim

арт. 0606030159

71 00
лв/бр.

МУШАМИ
12 %

21

Д
О

М
А

К
И

Н
С

Т
В

О
 И

 Д
Е

К
О

Р
А

Ц
И

Я

PVC ЛАМПЕРИЯ 

без фуга, покривност лист 
0,52 кв.м/бр., 20/260/0.8см

PVC ЛАМПЕРИЯ 

без фуга, покривност лист 
0,52 кв.м/бр., 20/260/0.8см

бял гланц

арт. 1006020261
5 99

лв/бр.

арт. 1006020262
5 99

лв/бр.

декор звезди

индустриален стил
прахово боядисана стомана
ПДЧ, дъб сонома, черно
дебелина на ПДЧ 15мм

*Всичко нужно за сглобяването е включено в комплекта

малки  корпусни  мебели

арт. 0610040003

4990
лв/бр.

ПОСТАВКА ЗА ОБУВКИ

4 нива, 83/63/30см

ПОСТАВКА ЗА ДРЕХИ 

167/90/40см

арт. 0610040009
9090

лв/бр.

ЕТАЖЕРКА

4 рафта, 148/60/33см

арт. 0610050006
59 90

лв/бр.

СТОЙКА ЗА ДРЕХИ 

двойна, (в/ш/д) 157/74.5/39см

арт. 0610040010
2699

лв/бр.

СПАЛНИ КОМПЛЕКТИ
МОНИ ТЕКСТИЛ

15 %

4900
лв/бр. 67 00

лв/бр.

ПЪТЕКА

модел Dahlia, 80/150см
слонова кост, бежов, зелен
арт. 1004050654, 655, 1004050682, 683

ПЪТЕКА

модел Fika

КИЛИМ

120/170
модел Fika

арт. 0606030167

47 00
лв/бр.

СУШИЛНИК 
ЗА ДРЕХИ

Rollfix 150, троен,
стенен, 15м	

ДЪСКА 
ЗА ГЛАДЕНЕ 

Granit Picallo 
105/30см

арт. 0606020046

3400
лв/бр.

ПОДОЧИСТАЧКА

Easyspray XL/42см

арт. 0605030938

74 00
лв/бр.

ЧЕТКА ЗА ПРАХ

съвместима с 
clik-system удължители

арт. 0606040326

14 00
лв/бр.

НОВО 

2299
лв/бр.

от

разнообразие на 
декори и размери
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РАЗГЪВАНЕ НА 180°
ЗА ГОТВЕНЕ НА ДВЕТЕ
ПЛОЧИ ЕДНОВРЕМЕНО 

ГРИЛ ПРЕСА

модел R51442I, мощност 1500W
неръждаема стомана (Inox), 
пластмаса, плоча 26/16.5см, 
плаваща система с панти
незалепващо покритие, 
защита от прегряване

арт. 0705020215

4200
лв/бр.

арт. 0701040097

129
МИНИФУРНА

модел EO-4600W, обем на фурната 45л, мoщнocт 1500W, 
с горен и долен реотан, двойно стъкло и таймер, 59/47/33см

арт. 0705140287

3900
лв/бр.

ЕЛ. КОТЛОН

мощност 1500W
плоча ∅19см

арт. 0705070128

119

КАФЕМАШИНА  
ЕСПРЕСО 

модел V51171D, мощност 850W
италианска помпа с налягане 20bar
подвижен резервоар за вода с вместимост 1.2л,
крема диск/цедка, постоянна t на водата 92°C
предпазващ клапан срещу високо налягане,
защита от прегряване

ТОСТЕР

модел TS300BWX, за две филийки
мощност 800W, стоп бутон,
функция претопляне и размразяване

арт.0705020195
3200

лв/бр.

МАШИНКА ЗА ПОДСТРИГВАНЕ
	
модел HC3505/15, ножчета от неръждаема стомана,
13 настройки на дължината, диапазон 0,5-23мм

арт.0706040105
47 00

лв/бр.

ТРИМЕР ЗА ТЯЛО

модел MG3710/15, време за работа до 60мин.
възможност за работа под вода

арт.0706040127
4900

лв/бр.
БЕЗЖИЧЕН

арт. 0704010567

359

43“ (109см), 1920x1080 Full HD, Android

SMART LED ТЕЛЕВИЗОР* 

СЕШОАР ЗА КОСА

модел D3010 Power Volume, мощност 2000W 
керамична решетка, йонизатор, 3 температури, 
2 скорости, бутон студен въздух
подвижна задна решетка

ФРИЗЕР*

модел F4142PWЕ, 
вертикален,
обем 165л, 5 чекмеджета 
+1 полица, 143/55/54см

арт. 0701020063

499
0%лихва 6х83.17лв.

E

ПРАХОСМУКАЧКА

модел WD 3 V, мощност 1000W, контейнер 17л, дължина на кабела 4м,
смукателен маркуч 2м, филтърна торба от полар, заключваща
система Pull & Push, накрайници за мокър и сух под, 4бр. 
                  въртящи се колела, сгъваема дръжка за носене

ЗА СУХО И МОКРО ПОЧИСТВАНЕ

арт. 0705080314
149
арт. 0705080314

2+3

(след онлайн регистрация)

ПРАХОСМУКАЧКА 

модел VC-A700, мощност 700W
система Multi-Cyclone, HEPA филтри

арт. 0705080238

79 00
лв/бр.

арт. 0706030062
37 00

лв/бр.

ПЕРАЛНА МАШИНА*

модел WF71261M
капацитет на пране 7кг
обороти на центрофугата мин.1200
23 програми, отложен старт
15-минутна програма

арт. 0701030269
499

0%лихва 6х83.17лв.

арт. 0705060157

35 00
лв/бр.

ЕЛ.  КАНА

модел KT301BX, мощност 2200W
kапацитет 1.5л, корпус от
неръждаема стомана/PVC,
aвтоматично изключване 
при кипене

*в Бургас по поръчка 

*в Бургас по поръчка *в Бургас по поръчка 

0%лихва 6х59.83лв.



ПЕЛЕТНИ КАМИНИ
И КЮНЦИ

15%
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арт. 0703010083

699
0%лихва 6х116.50лв.

КЛИМАТИК инверторен

модел TA36FFUL-1232IAW, лесни настройки,
интелигентноразмразяване, Wi-Fi, ANTI-FUNGUS
функция против гъбички, ен.клас охлаждане/отопление
А++/А+++, мощност: охлаждане 3400W(800-3800W)
отопление 3500W(800-4000W)

3

арт. 0703080001

149

арт. 0703050201

209

ПИЕЗО-ЕЛЕКТРИЧЕСКО
ЗАПАЛВАНЕ

ГАЗОВА ПЕЧКА

модел TR42G
3 степени на отопление 
1500W/ 2750W/ 4200W
3 керамични пити за бързо
загряване, ODS - сензор за 
изчерпване на кислорода
работна площ до 40кв.м., защита при преобръщане

БОЙЛЕР 

GCV 50 44 20 В11 TSR BiLight
номинална мощност 2kW
нетен обем 50л
меден нагревател
капилярен термостат 
(в/ш/д) 59.5/44/46.7см

арт. 0702030114

275

C

арт. 0705110028

279
0%лихва 6х46.50лв.

ОБЕЗВЛАЖНИТЕЛ

модел R-9610, мощност 200W, таймер, 
капацитет на изсушаване 10л/24часа
за площ до 45кв.м, резервоар 2л
система за безшумна работа
работна температура 5°C-32°C

арт. 0702020020, 019

189
БОЙЛЕР 	

номинална мощност 2кW
нетен обем 15л
меден нагревател
(в/ш/д) 39.9/37.7/30.4см

B

арт. 0702030394

299

БОЙЛЕР

GCV 80 44 30 В12 TSR BiLight
номинална мощност 3kW
нетен обем 80л 
меден нагревател
капилярен термостат
(в/ш/д) 84.5/44/46.7см

C

БОЙЛЕР 

модел GCV 100 44 30 В12 TSR
вертикален BiLight,
мощност 3kW, 
обем 100л

арт. 0702030391
335

0%лихва 6х55.83лв.0%лихва 6х49.83лв.0%лихва 6х45.83лв.

C

БОЙЛЕР

модел GCV 8038 24С В14 TSR
вертикален BiLight Slim
мощност 2,4kW, обем 80л

арт. 0702030393
349

0%лихва 6х58.17лв.

КАЛОРИФЕР 

с керамичен нагревател, мощност 2kW,
метален корпус, регулиране на наклона
площ за отопление до 20кв.м.

арт. 0703040163

4900
лв/бр.

10
АЛУМИНИЕВ 
РАДИАТОР ГЛИДЕР

модел All Therm H600, дълбочина 97мм,
височина 679мм, междуосово разстояние
600мм, ширина на глидера 80мм
мощност на елемент 188W/T60C
арт. 0703020109	 21.99 лв./бр.

модел All Therm  H500, дълбочина 97мм,
височина 579мм, междуосово разстояние
500мм, ширина на глидера 80мм
мощност на елемент 157W/T60C
арт. 0703020108	 19.99 лв./бр.

модел All Therm H350
дълбочина 97мм, височина 429мм
междуосово разстояние 350мм
ширина на глидера 80мм
мощност на елемент 121W/T60C
арт. 0703020107	 17.99 лв./бр.

A
ПЕЧКА НА ДЪРВА

готварска, модел Тангра С
номинална топлинна мощност 7.56kW,
К.П.Д 69.14 %, външни размери 83/47/76см 
горивна камера 23.5/42/27.5см, 
фурна 40/45/22.5см

арт. 0703060135

379
0%лихва 6х63.17лв.

с ламаринен плот

с чугунен плот   
арт. 0703060016	 429 лв./бр.

ПОДОВ 
КОНВЕКТОР

модел CN 052 200 EI CLOUD W F, мощност 2000W
електронно управление с LED дисплей	
електронен терморегулатор с точност ±0,1°C
седмичен програматор 24/7, функции
отворен прозорец/врата с опция Вкл./Изкл
отложен старт - до 96 часа, сигурност, 
защита от прегряване, заключване на
клавиатурата/защита за деца



MASTERHAUS Бургас:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 8.30-19.30 ч; 
тел.: 056 / 85 70 36
MASTERHAUS Несебър:
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Всички стоки 
могат да бъдат 

закупени и онлайн на 
www.masterhaus.bg

е търговска марка на Бошнаков ЕООД

Стани наш фен и на 
страницата ни във

0700 10 321

Национален номер
Всички цени са в лева с включен ДДС. Цените и стоките са валидни само за посочения период до изчерпване на количествата. Ако артикулът, посочен 
в брошурата, не присъства в асортимента на някой от обектите ни, може да бъде доставен по поръчка. Процентните отстъпки по продуктови групи не 
важат за артикули, които са на разпродажба или друга специална цена. Карта MASTERHAUS може да се използва само за артикули на редовна цена. 
Карта MASTERHAUS не може да се използва за артикули на разпродажба, промоционална или винаги ниска цена. Предвид печатната технология 
цветовете на снимките може да се различават от действителните. Възможни са печатни грешки, за които Бошнаков ЕООД не носи отговорност!

MASTERHAUS Бургас:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 8.30-19.30 ч; 
тел.: 056 / 85 70 36
MASTERHAUS Несебър:
пон. - съб.: 8.30-19.00 ч; 
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0554 / 67 335

MASTERHAUS Приморско: 
пон. - съб.: 8.30-18.45 ч;
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0550 / 33 901
MASTERHAUS Айтос:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0558 / 29 960

MASTERHAUS Казанлък: 
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч;
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0431 / 67 500

Всички стоки 
могат да бъдат 

закупени и онлайн на 
www.masterhaus.bg

е търговска марка на Бошнаков ЕООД

Стани наш фен и на 
страницата ни във

0700 10 321

Национален номер
Всички цени са в лева с включен ДДС. Цените и стоките са валидни само за посочения период до изчерпване на количествата. Ако артикулът, посочен 
в брошурата, не присъства в асортимента на някой от обектите ни, може да бъде доставен по поръчка. Процентните отстъпки по продуктови групи не 
важат за артикули, които са на разпродажба или друга специална цена. Карта MASTERHAUS може да се използва само за артикули на редовна цена. 
Карта MASTERHAUS не може да се използва за артикули на разпродажба, промоционална или винаги ниска цена. Предвид печатната технология 
цветовете на снимките може да се различават от действителните. Възможни са печатни грешки, за които Бошнаков ЕООД не носи отговорност!

MASTERHAUS Бургас
пон.-съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 8.30-19.30 ч; 
тел.: 056/85 70 36
MASTERHAUS Несебър
пон.-съб.: 8.30-20.00 ч; 
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0554/67 335

MASTERHAUS Приморско 
пон.-съб.: 8.30-19.45 ч;
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0550/33 901
MASTERHAUS Айтос
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0558/29 960

MASTERHAUS Казанлък 
пон.-съб.: 8.00-20.00 ч;
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0431/67 500

Всички стоки 
могат да бъдат 

закупени и онлайн на 
www.masterhaus.bg

е търговска марка на Бошнаков ЕООД

Стани наш фен и на 
страницата ни във

0700 10 321

Национален номер
Всички цени са в лева с включен ДДС. Цените и стоките са валидни само за посочения период до изчерпване на количествата. Ако артикулът, посочен 
в брошурата, не присъства в асортимента на някой от обектите ни, може да бъде доставен по поръчка. Процентните отстъпки по продуктови групи не 
важат за артикули, които са на разпродажба или друга специална цена. Карта MASTERHAUS може да се използва само за артикули на редовна цена. 
Карта MASTERHAUS не може да се използва за артикули на разпродажба, промоционална или винаги ниска цена. Предвид печатната технология 
цветовете на снимките може да се различават от действителните. Възможни са печатни грешки, за които Бошнаков ЕООД не носи отговорност!

ОГРАДНИ ВРАТИ 
И ПАНА POLBRAM

20 %

НАСТИЛКИ
В магазини MASTERHAUS 

ще намерите разнообразни идеи и решения, 
подходящи за терасата, подхода към дома, 

входа, оградите, пътеките и алеите в градината, 
както и богата гама от елементи за изграждане 

на акценти в ландшафтното оформление. 

Настилка Rettango 
комби карамел меланж*

арт. 1003010087

41 90
лв/кв.м.

решения 
за външни
пространства 

Настилка Rettango 
комби капучино меланж*

арт. 1003010084

41 90
лв/кв.м.

Настилка Rettango 
комби графитено бял меланж*

арт. 1003010083

41 90
лв/кв.м.

Настилка градинска 
City Top комби

арт. 1003020124

31 70
лв/кв.м.

*в Айтос по поръчка 1 кв.м. включва паваж с размери и количество съответно 30/20см - 8 бр.; 20/20см - 9 бр.; 20/10 см  12 бр.

**продажбата е само на сет (ред) като един сет е с покривна площ 1,08 кв.м.

НОВО 

НОВО 


